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Questionario di gradimento 
Servizio Domiciliari 

 

Sacile, 13 octobre 2023  

Risultati Questionario di Gradimento 

Servizio Domiciliari 
Periodo di svolgimento - Settembre 2023 

Numero di questionari compilati ricevuti : 51 

 Di cui, numero di questionari compilati ricevuti con dieta speciale : 7 

 

Riportiamo qui di seguito i risultati in percentuale dei questionari ricevuti. 

 
 

 Molto 
soddisfatto 

Abbastanza 
soddisfatto 

Poco 
soddisfatto 

Per nulla 
soddisfatto 

 
 

 

 

 

A. Nel complesso, quanto si ritiene soddisfatto del 
servizio di erogazione pasti a domicilio? 

25% 67% 8% 0% 

B1. Il menù è adeguato a quanto da voi richiesto? 31% 59% 8% 2% 

B2. ha diete particolari? Se sì, il pasto è conforme 
alla dieta richiesta? 

43% 43% 14% 0% 

B3. È soddisfatto della qualità del cibo distribuito? 25% 65% 8% 2% 

B4. È soddisfatto della quantità del cibo distribuito? 25% 55% 20% 0% 

B5. La temperatura del cibo distribuito è buona? 41% 45% 14% 0% 

B6. Nella distribuzione del pasto, vengono rispettati 
gli orari concordati? 

24% 55% 16% 6% 

B7. Gli operatori sono gentili e cortesi? 71% 27% 2% 0% 

 
    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


